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Compte rendu du Conseil d’école Joséphine Garrigues 

Mardi 09 novembre 2021 

 

 

Présents : Mme Ascaso, Mme Daminato, Mme Largeau, Mme Monier (enseignantes), Mmes Eloi 

et Miloud Hocine (ATSEM), Mme Barrière (Mairie), Mmes Caille, Gonzalez, Labia, Lopez (LPF), 

M. Combes (ALAE). 

 

Excusés : 

- Monsieur le Maire 

- Monsieur l’Inspecteur de l’Education Nationale de la circonscription de Fronton 

 

 

 

1. Elections des parents d’élèves : 

 

Les élections se sont déroulées le vendredi 8 octobre par pli porté. Sur 202 électeurs inscrits, 

il y a eu 110 suffrages exprimés dont 6 nuls. 

8 parents sont donc élus. Les 4 parents titulaires sont : Mmes Arnaud (classe 3), Caille (classe 

3), Labia (classe 3) et M. Nouar (classe 3). Les 4 parents suppléants sont : Mmes Amara 

(classe 1), Gonzalez (classe 3), Lopez (classe 1) et M. Latour-Guillot (classe 4). 

 

2. Structure de l'école, effectifs, équipe enseignante et Rased, jeunes volontaires en service 

civique. 

 

L’école accueille toujours 4 classes à la rentrée 2021, réparties comme suit : 

Classe 1 PS : 27 élèves, Mme Monier et Mme  Minouchy / Mme Coquoz (ATSEM)/ Mmes 

Decalonne et Eschemann-Norvez (AESH) 

Classe 2 PS/MS : 26 élèves (13 PS et 13 MS), Madame Daminato / Mme Miloud Hocine 

(ATSEM) 

Classe 3 MS/GS : 28 élèves (12 MS et 16 GS), Madame Largeau / Mme Eloi (ATSEM) / 

Mme Eschemann-Norvez (AESH) 

Classe 4 MS/GS : 27 élèves, (11 MS et 16 GS), Mme Ascaso / Mme Malige (ATSEM) 

Soit un total de 108 élèves à ce jour. 

 

Une psychologue de l’éducation nationale, Marie Garau, intervient sur l’école. Elle participe 

aux réunions de l’équipe éducative et des équipes de suivi pour les élèves bénéficiant d’un 

PPS (Projet Personnalisé de Scolarisation). Les parents peuvent également la solliciter pour 

des conseils mais il n’y aura pas de suivi comme une psychologue indépendante. 

 

Nous sommes toujours à la recherche de Jeunes Volontaires en Service Civique : 

3 candidatures à ce jour auxquelles nous n’avons pas donné suite : 2 mamans, 1 jeune que 

nous n’avons pas retenue. Nous avons reçu ce jour une candidature que nous avons retenue. 

Elle commencera début décembre, il reste donc toujours un poste à pourvoir. 

 

3. Règlement intérieur : proposition et vote. 

 

Règlement Intérieur inspiré du Règlement Type Départemental incluant la rentrée échelonnée 

des PS. 

Résultats du vote :  Pour : 9 Contre : 0 Abstention : 0 

Le règlement intérieur est adopté à l’unanimité. 
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4. Organisation du temps scolaire.  

 

Le Plan d’Accueil mis en place est respecté et l’équipe enseignante tient à remercier les 

parents pour leur civisme et leur respect des règles. Pour l’instant, nous maintenons les 

mesures en place jusqu’à la fin de la semaine. Si nous sommes toujours au niveau vert 

vendredi, nous allègerons les mesures de brassage. 

Intervention Mme Barrière : il faut rester prudent. Demain a lieu une campagne de tests 

salivaires à Jean de la Fontaine (décision de la cellule santé). Si une campagne devait avoir 

lieu sur l’école, les parents seraient prévenus en amont. 

 

 

5. Les rythmes scolaires 

Tous les 3 ans, les rythmes scolaires sont revus. L’école est à 4,5 jours car les transports et 

donc le Conseil Départemental nous imposent leurs horaires pour des questions 

d’organisation. Les rythmes ne sont donc pas remis en question. 

 

 

6. Sécurité à l’école : exercices incendie et PPMS 

 

Le 1er exercice d’évacuation incendie s’est déroulé le lundi 11 octobre, c’était un exercice 

inopiné. L’évacuation s’est faite dans le calme et sans problèmes particuliers.  

 

Deux autres exercices seront programmés au cours de l’année, dont un au moment de la sieste.  

 

Le 1er exercice de PPMS (intrusion) est prévu pour le 29 novembre. Après une concertation 

avec la Mairie, les Services Techniques, la Police Municipale et la Gendarmerie, le scénario 

envisagé prendra en compte l’intrusion d’un parent voulant récupérer son enfant alors qu’il 

est déchu de ses droits parentaux. 

Le PPMS dans les locaux de l’ALAE est en cours de préparation. 

 

 

7. Projets prévus 

 

L’équipe enseignante a fait le choix de travailler sur le thème des animaux : nous sommes à 

la recherche de ferme itinérante ou proche. Nous avons trouvé une ferme qui pour l’instant ne 

prend pas de réservation. Nous attendons de pouvoir réserver. 

Bien entendu, les projets avec la Commune (déplacements à pieds) sont d’actualité si la 

pandémie le permet. 

- Photographe (bon de commande cette semaine) 

- Automnale des Arts : mercredi 24/11 

- Cinéma : la sortie au cinéma offerte par la Mairie en fin d’année est maintenue. 

- Festivités de Noël : marché de Noël (vente d’objets fabriqués par les élèves), goûter de Noël 

(offert par la coopérative) les 2 dernières semaines avant les vacances  

- Festival du livre de Jeunesse avec la venue de l’auteur Edouard Manceau au mois de mars 

- Carnaval 

- Kermesse en juin.  

Un spectacle de Noël est également prévu : nous sommes en pleine étude. 

  

8. Coopérative : présentation des comptes 2020-2021.  

 

Les comptes 2020/2021 ont été vérifiés et validés par la commission aux comptes de l’OCCE.  
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L’école possède un avoir de 4336,13 € à la fin de l’exercice 2020/2021. 

 

Au 09/11/2021, grâce aux cotisations, aux subventions de la mairie et au don de l’association 

« Les Petits Frontonnais », ce montant a été élevé à 6059,13 € (des dépenses à hauteur de 

478,65 € ont été effectuées pour le fonctionnement des classes et la cotisation à l’OCCE). Ce 

qui ramène la situation financière à 5580,48 €. 

 

 

9. Budget équipement. 

 

L’équipe enseignante a fait le choix d’investir dans une nouvelle plastifieuse beaucoup plus 

performante mais également d’acheter des équipements pour la récréation (trottinettes et vélos 

adaptés pour les petits gabarits, un nouveau véhicule triplace) et de renouveler ou compléter 

quelques équipements collectifs. 

Les achats ont été validés par la Mairie et les livraisons sont en cours. 

 

10. ALAE 

 

Présentation de l’équipe :  

Le matin 2 animatrices Fatima et Julie dès 7h, Marie arrive à 8h. Elles interviennent dans 2 

préfas : 1 animatrice classes 1 et 2/ 2 animatrices classes 3 et 4 (pour pouvoir accompagner 

les enfants aux toilettes de la classe 3 car il n’y a pas de toilettes dans le deuxième préfa)  

Midi : 5 animatrices et 4 ATSEM 

Le soir : 3 animatrices 

 

Activités : la réunion de concertation aura lieu le 25/11, le détail des projets sera développé ce 

jour-là. Les parents sont invités à y assister. 

Nouveauté : tous les parents vont recevoir la plaquette de l’ALAE via le mail (plus de 

distribution papier). 

 

11. Mairie 

Radar pédagogique : les mesures ont mis en lumière des excès de vitesse essentiellement la 

nuit, très peu sur les temps de rentrées et de sorties de l’école. 

 

 

Présence de la PM : ils font des rotations aléatoires sur les différents établissements scolaires. 

Le problème constaté par la PM concerne surtout le stationnement. 

 

 

 

 

La séance est levée à 18h20. 

 

 

 

Parent élu : N. Monier 

Nom : Direction J. Garrigues 

Signature : Signature :  

 

 

 

 


